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V předvečer státního svátku svatého Vác-
lava a v druhý den konání komunálních 
a  senátních voleb se v  sobotu 24. září 

v areálu Dvora v Holasovicích uskutečnil 
již 8. ročník Svatováclavského jarmarku. 
V průběhu celého dne se ranní oblačnost 

postupně protrhávala, až se teplota vzdu-
chu pozdního babího léta zastavila těsně 
pod hranicí 20 °C.
Nedílnou součástí Svatováclavského jar-
marku bývají i  ukázky řemesel a  ruko-
dělných aktivit. K  vidění tak letos bylo 
pletení z pedigu, které si mohly děti vy-
zkoušet pod vedením Marie Hankeové. 
Menší děti se také mohly projet na  ko-
níkovi nebo si v  dílničkách vyzkoušet 
barvení sádrových odlitků. Do  kovárny 
k  nám opět zavítal kovář, pan Grygar 
z Kyjovic.
Podobně jako v  minulých letech byly 
k dispozici zabijačkové speciality a  bur-
čák (tentokráte z  Čejkovic), ke  kterým 
přibyly netradiční svatováclavské koláče 
a  pečivo upečené nejen v  našem kraji. 
Hojný byl počet stánkařů nabízejících 
dřevěné potřeby a  hračky, svíčky, per-
níčky a  košíkářské výrobky či doplňky 
do  domácnosti; bylo možno si zakoupit 
i  koření či domácí česnek a  různé za-
hradnické potřeby. K příjemné atmosféře 
přispěla i  cimbálová muzika Kubalovci, 
a  tak mnozí v  dobré pohodě zůstali až 
do  soumraku. Poděkování patří všem 
návštěvníkům, kteří se přišli do  Dvora 
po dvouleté pauze podívat; bylo vás letos 
více než 350.
s přispěním Lubomíra Dehnera a manže-
lů Klusákových sepsal Jan Heisig, foto Jan 

Heisig a Ivo Mathias

Svatováclavský jarmark
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51. schůze rady obce 15. 9. 2022
Rada projednala a schválila příkazní smlouvy se společnos-
tí RADIV plus s.r.o. Štítina ve  věci zajištění administrace 
projektu Multifunkční dům Holasovice (chovatelské stře-
disko), které je spolufinancováno Ministerstvem pro místní 
rozvoj, a ve věci zajištění právních úkonů a technické čin-
nosti související s procesem výběrového řízení na dodava-
tele stavebních prací akce „Výstavba zázemí sportovního 
hřiště Loděnice“. Dále rada schválila pronájem bytu č. 3 
na adrese Loděnice 5, který byl uvolněn původním nájem-
cem, a schválila pronájem bytu č. 6 a bytu č. 7 v Komunit-
ním domě seniorů v Holasovicích dalším zájemcům. Rada 
schválila Smlouvu o  budoucí smlouvě o  zřízení věcného 
břemene a  dohodu o  umístění stavby se společností ČEZ 
Distribuce, a.s. pro zařízení distribuční soustavy – pro ka-
belové vedení NN na  pozemku parc. č. 375/1 v  k. ú. Lo-

děnice. Rada schválila uvolnění finančních prostředků 
z rozpočtu obce na pořízení zálohového disku včetně pří-
slušenství pro řešení úložiště připojeného k síti ke zjedno-
dušení správy dat na  obecním úřadě dle cenové nabídky 
Milana Kaderky, správce IT obce. Rada projednala a schvá-
lila Dohodu a Nájemní smlouvu se Státním pozemkovým 
úřadem o zaplacení úhrady za užívání části pozemku parc. 
č. 1251 v  k. ú. Holasovice, na  kterém se staví přístupový 
chodník k lávce přes řeku Opavu v Holasovicích. Rada rov-
něž schválila dodatek ke  smlouvě o dílo se společností JR 
STaKR s.r.o. Bruntál z důvodu úpravy ceny díla kvůli neo-
čekávanému skokovému nárůstu cen stavebních materiálů 
(+245 tis. Kč) a schválila společnost Grambal stavby, s.r.o. 
Opava – Vávrovice ve věci opravy zpevněných ploch a ko-
munikace ke hřišti v Holasovicích.

29. zasedání zastupitelstva obce 19. 9. 2022
Zastupitelstvo obce bylo na  svém zasedání seznámeno 
s plněním příjmů a čerpáním výdajů obce k 8. měsíci 2022 
a se Zápisem o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření 
obce Holasovice k datu 30. 6. 2022, které provedla kontrol-
ní skupina z Krajského úřadu Moravskoslezského kraje dne 
15. 8. 2022 se závěrem „nebyly zjištěny chyby a nedostatky“. 
Zastupitelstvo dále projednalo a schválilo Dohodu se spo-
lečností Povodí Odry s. p.  o  umístění zařízení na  kanali-
zační síti, a to přeložky dešťové kanalizace v Holasovicích, 
které byly v  kolizi se stavbou ochranné hráze kolem řeky 
Opavy. Dále schválilo zrušení omezení vlastnického práva, 
a to výhradu práva zpětné koupě pro obec Holasovice, které 
bylo zřízeno při prodeji stavebních míst pro výstavbu ro-

dinných domů u hřiště v Holasovicích. Zastupitelstvo rov-
něž schválilo podání žádosti o bezúplatný převod na Úřad 
pro zastupování státu ve věcech majetkových na pozemky 
v Holasovicích, na kterých byly postaveny chodníky v rám-
ci stavby Zklidnění dopravy v obci Holasovice. Zastupitel-
stvo schválilo koupi pozemků v Kamenci, které potřebuje 
obec pro svůj rozvoj, a  schválilo záměr směny pozemků, 
které jsou navrženy pro majetkoprávní vypořádání se Ze-
mědělským družstvem Hraničář Loděnice. Zastupitel-
stvo projednalo a  schválilo aktualizované obecně závazné 
vyhlášky, a  to „O  místním poplatku za  užívání veřejného 
prostranství“ a „O stanovení koeficientu pro výpočet daně 
z nemovitých věcí“.

1. ustavující zasedání zastupitelstva obce 17. 10. 2022
Ustavující zasedání nově zvoleného zastupitelstva naší obce bylo svoláno po  uplynutí lhůty pro podání návrhu soudu 
na neplatnost voleb. Před vlastním jednáním bylo zastupitelům předáno osvědčení o zvolení členem zastupitelstva, zastu-
pitelé složili slib a v dalším programu byly voleny orgány obce pro období 2022-2026. Starostou obce byl zvolen Ing. Vác-
lav Volný z Holasovic, místostarostou pan Marek Paleta z Loděnice, dalšími členy rady pan Zdeněk Heisig z Kamence, 
Bc. Oldřich Šebela z Holasovic a Bc. Kamil Kramný z Loděnice. Byl zřízen finanční výbor a kontrolní výbor zastupi-
telstva; předsedou finančního výboru byl zvolen Ing. Jiří Quis z Loděnice a předsedou kontrolního výboru pan Marek 
Stavař z Holasovic. Na ustavujícím zasedání byly schváleny odměny za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva, 
byl schválen termín druhého zasedání zastupitelstva obce, proběhla volba pověřeného zastupitele pro Změnu územního 
plánu Holasovice (Ing. Václav Volný) a zástupce obce v Dozorčí radě společnosti ELIO Slezsko a.s. (Ing. Jiří Quis). Závě-
rem bylo schváleno ustavení komisí rady, které budou zvoleny na první schůzi rady obce.

Pozvánka
Zveme všechny občany na 2. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice, které se bude konat v pondělí 14. 11. 2022, pravdě-
podobně v budově Obecního úřadu v Holasovicích. Místo konání a program jednání bude uveden na pozvánce a zveřej-
něn obvyklým způsobem.

Kanalizace
Prosíme všechny vlastníky rodinných domků v Holasovicích a v Loděnici, kteří jsou napojeni na novou splaškovou obecní 
kanalizaci, aby nahlásili stavy na svých vodoměrech ke dni 31. 10. 2022 co nejdříve po tomto termínu. Žádáme o nahlá-
šení stavu i na vodoměrech nainstalovaných na přípojku vody z vašich studní. Stavy vodoměrů můžete hlásit na obecní 
úřad telefonicky (553 662 296), e-mailem  (obec.holasovice@opava.cz) nebo osobně. Fakturace proběhne za období srpen 
až říjen 2022 v měsíci listopadu. Děkuji vám za ochotu a spolupráci.                        

   Václav Volný, starosta obce Holasovice
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Volby do Senátu
O víkendu 23. a 24. září 2022 se souběžně konaly volby do zastupitelstev obcí a jedné třetiny Senátu Parlamentu České republi-
ky. Protože naše obec patří do volebního obvodu č. 64 (Bruntál), volili jsme letos také senátora.
Z celkového počtu šesti kandidátů již hned v prvním kole vyhrál stávající senátor  MUDr. Ladislav Václavec (nestr. za ANO) 
s 58,85 % a druhá v pořadí skončila MVDr. Pavla Löwenthalová (KDU-ČSL) s 12,97 %.

Drakiáda
V sobotu 8. 11. 2022 proběhla v areálu bývalé pís-
kovny v  Loděnici tradiční drakiáda. Počasí nám 
přálo, a tak se na obloze objevilo množství krásných 
draků. Velcí, malí, barvení, jeden vypadal jako leta-
dlo, další zase jako klaun. Děti si přišly na své i díky 
aktivitám, které si pro ně přichystaly naše mamin-
ky. Například poznávání předmětů se zavázanýma 
očima, slalom mezi kuželkami s  jablkem na hlavě 
nebo tvoření podzimní čelenky. Bylo připraveno 
i  bohaté občerstvení. Rodiče si mohli odpoledne 
zpříjemnit svařákem, k  zakousnutí se prodávaly 
palačinky, párky v  rohlíku nebo výborné pečené 
dobroty maminek. Akce se velmi vydařila hlavně 
díky tomu, že jste za námi dorazili. Moc děkujeme 
a těšíme se zase za rok.

za Spolek rodičů při MŠ v Loděnici Petra Glogovská, 
foto Jan Heisig

Lampiónový průvod 
se strašidly
V sobotu 15. 10. připravili štemplovečtí hasiči již 4. 
ročník lampiónového průvodu se strašidly.
V  18. hodin jsme se sešli v  místním parčíku, od-
kud vyšel průvod s lampióny až k obecnímu domu. 
Zde byly pro děti připraveny soutěže jako například 
„Tref strašidlo“, která vyděsila nejedno dítě. Kdo 
měl chuť, mohl si dát v  obecním domě kávu, čaj, 
svařák či muffiny.

za organizátory Petra Glogovská, foto Jan Heisig

Nejinak tomu bylo také v  naší obci, kde vítězný MUDr.  Ladislav Václavec získal 64,05 % a  druhá v  pořadí MVDr.  Pavla 
Löwenthalová pak 11,32 %. Volební účast v senátních volbách byla díky souběhu s komunálními volbami nezvykle vysoká - 
40,28 %, v naší obci pak 43,86 %.

z volebního serveru zpracoval Jan Heisig

kandidát volební strana navrhující 
strana

politická pří-
slušnost

počty 
hlasů % hlasů

1 Šupina Ladislav KSČM KSČM KSČM 2437 7,24

2 Löwenthalová Pavla MVDr. KDU+ODS+TOP 09 KDU-ČSL KDU-ČSL 4367 12,97

3 Šarman Luděk Ing. NEZ NEZ BEZPP 2510 7,46

4 Hustáková Miroslava JUDr. Trikolora Trikolora BEZPP 3057 9,08

5 Václavec Ladislav MUDr. ANO ANO BEZPP 19804 58,85

6 Staněk Antonín doc. Mgr. Ph.D. PŘÍSAHA PŘÍSAHA BEZPP 1471 4,37
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Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice a pobočky
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za knihovnu a pobočky Helena Dehnerová
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Pozvánky
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Rybářské závody
Za krásného podzimního počasí se dne 17. 9. 2022 sešli na březích loděnických rybníků 
rybářští nadšenci, aby se pobavili a zazávodili si v lovu ryb udicí. Jak se již stalo pravidlem, 
i  tohoto rybářského klání se zúčastnil rekordní počet závodících, za což jsou pořadatelé 
rádi a těší je, že popularita závodů rok od roku roste. Celkově se rybářského klání zúčast-
nilo 53 závodníků, a to 39 dospělých a 14 dětí. I přes skutečnost, že apetit ryb nebyl takový 
jako u rybářských závodů pořádaných na  jaře, povedlo se soutěžícím z vod loděnických 
rybníků odlovit udicí celkem asi 100 kg ryb, mezi kterými převažoval kapr obecný a amur 
bílý. Největší chycenou rybou se stal amur bílý o délce 64 cm, kterého po lítém boji ulovil 
pan Daniel Varyš.
Po sečtení všech výsledků se mezi dospělými umístil na 1. místě pan Vlastimil Škandera, 
na 2. místě pan Viktor Škandera a 3. místo vybojoval pan Josef Groda.
Mezi rybářským dorostem se na 1. místě umístil Tomáš Groda, na 2. místě Lukáš Witoszek 
a na stupni bronzovém Filip Nedopílek.
Výherci obou rybářských kategorií obdrželi hodnotné výhry v podobě poukazů k odběru 
rybářského zboží v rybářském obchodě Rybářské nej Bruntál, dále rybářské náčiní a potře-
by. Neúspěšné dětské účastníky pořadatelé obdarovali po skončení závodů cenami útěchy.
Rybářský spolek Loděnice tímto děkuje všem soutěžícím za účast a těší se na viděnou při 
rybářských závodech v roce 2023.

Kamil Kramný, Rybářský spolek Loděnice

Soutěž  
o putovní pohár starosty
Dne 1. října 2022 svolal velitel SDH Loděnice, Marek Paleta, 
sbory obce Holasovice k již tradičnímu klání. Soutěžilo se o pu-
tovní pohár starosty obce Holasovice. Letošní soutěž  se konala 
v Loděnici. Hasiči z Loděnice připravili požární útok s překo-
náním rybníka. Všechna čtyři družstva musela nejdříve na raf-
tu přeplavat rybník a pak provést požární útok na hrázi rybníka. 
Všechna družstva se dostala na  břeh suchou nohou, dál roz-
hodovaly sekundy. Na prvním místě skončilo družstvo z Ho-
lasovic s časem 1:51:99, na druhém místě pořádající Loděnice 
s časem 1:53:27, na  třetím místě Kamenec - 2:11:62 a na čtvr-
tém místě skončil Štemplovec s  časem 2:14:27. Starosta obce, 
Ing. Václav Volný, předal putovní pohár hasičům z Holasovic.
Hasiči se po  vyhlášení výsledků přesunuli před zbrojnici 
a u malého pohoštění si popovídali, zhodnotili akci a řešili spo-
lečné problémy.
Všichni se již těší na další ročník.

Václav Kramný, starosta SDH Loděnice, foto Lidka Citronová
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Kulturní a společenské akce od listopadu do konce roku
19. 11. Obecní turnaj ve stolním tenise, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec

26. 11. Hon v Táborském lese – Poslední leč, Myslivecký spolek Hůrka Holasovice

27. 11. Rozsvěcování vánočního stromu, Český svaz žen, ZO Loděnice, parčík před MŠ Loděnice

3. 12. Setkání seniorů, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec

3. 12. Mikulášská nadílka, SDH Štemplovec, Obecní dům Štemplovec

10. 12. Vánoce v Muzeu, Slezský venkov, z.s., Dvůr Holasovice

10. 12. Vycházka k Wysoké – Schengen, kulturní komise obce Holasovice, od  sochy sv. Floriána, Holasovice

15. 12. Vánoční tvoření, SDH Štemplovec, MK Štemplovec, Obecní dům Štemplovec

17. 12. Zpívání koled u živého betléma, SDH Loděnice, hráz rybníka Loděnice

23. 12. Koledy pod vánočním stromem, SDH Štemplovec, náves Štemplovec

27. 12. Hokejové derby Kamenec vs. Štemplovec, SDH Kamenec, SDH Štemplovec, zimní stadión Krnov

31. 12. Silvestrovský běh, TJ Sokol Holasovice, sportovní areál Holasovice

1. 1. 2023 Novoroční ohňostroj, obec Holasovice, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec

Upozornění: informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů obcí. Konání jednotlivých 
akcí bude upřesněno dle vývoje epidemiologické situace - bližší informace u pořadatelů akcí.

Setkání seniorů
Dne 1. října se slaví Den seniorů. Český svaz žen Loděnice pořádal 
letos již 6. ročník setkání seniorů v obci Loděnice. Sešli jsme se 4. 
října 2022 v  16 hodin. Prvním bodem programu bylo vystoupe-
ní dětí naší mateřské školky. Trošku nás zradila technika, ale děti 
byly úžasné. Všichni naši stálí příznivci vědí, že každý rok si pro ně 
Ing. Jaroslav Uvíra připraví soutěž. V letošním roce to byl znalost-
ní kvíz. Senioři byli rozděleni do tří družstev a soutěžili o sladkou 
odměnu.
Po malém pohoštění, u skleničky vína, přišla na řadu zábava. V le-
tošním roce jsme přivítali 13letého hráče na akordeon - Šimona 
Mocka z Neplachovic. Všichni společně jsme si zazpívali. Strávili 
jsme moc pěkné odpoledne s našimi staršími spoluobčany. Jen nás 
mrzí, že se jich nezúčastnilo více.                              Ivana Kramná, Český svaz žen Loděnice

Kino Holasovice v listopadu a v prosinci
Promítáme každou středu v 18.00 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

9. 11. Pánský klub, komedie ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
16. 11. Za vším hledej ženu, vztahová komedie ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

23. 11. Zlouni, animovaná komedie USA, mládeži přístupno, mluveno česky

30. 11. Jurský svět: Nadvláda, dobrodružný akční film USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

7. 12. Top Gun: Maverick, akční drama USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

14. 12. BUKO, komedie ČR/Slovensko, mládeži přístupno, mluveno česky

21. 12. Princ Mamánek, pohádka ČR, mládeži přístupno, mluveno česky


